
 Stückliste Time Temp XXL IV-11 

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen vorbehalten

Stückliste  Grundausbau Bauteile Tüte 1

Platine 2x

Steckernetzteil 1x 5 Volt 0,85A Grundausbau 5 Volt 2A  Fm Radio

Adapterkabel mini USB 1x falls nötig

IV-11 VFD Röhren 4x

IN-1 VFD Röhre 1x

Stfitleiste 2.54 2x 10 pol. 10mm

Buchsenleiste 2.54 2x 10 pol. 

S1,S2 2x Taster stehend

RV 1x 10R Grundfarbe grau blau

R 1x 4,7k gelb,violett,rot

R1,R2,R3,R4 4x 4,7k gelb,violett,rot

R5 1x 680R blau,grau,braun

R6 1x 10K braun,schwarz,orange

R7 1x 100k braun,schwarz,gelb

R8,R9 2x 47R Grundfarbe grau blau

P6KE 1x 12 Volt / 15 Volt für Nachtabsenkung der Spannung

C1 1x 10uF / 22uF

C2 1x 33p

C3 1x 33p 10-60p Trimmer alternativ

Qz 1x Quarz

DS18B20 1x Temperatursensor

Stiftleiste 2.54 1x gewinkelt

Schrumpfschlauch 1x DS18B20 Buchse, Kabel

Kabel 2.54 1x 3 pol. für DS18B20

LED1-4 4x Blau

T1,T2,T3,T4 4x BC556 PNP

AT89C2051 1x

IC Sockel 20 pin 1x

LB1240 1x

IC Sockkel 18 pin 1x

OK1 1x AQY212

DC-DC    5 Volt in 1x 6 Volt Heizung, Filament

DC-DC    40 - 48V 1x

AC-DC  isolated 5 Volt 1x 5 Volt Spannung

Dimmer 1x LM393 Modul

YV Draht ca. 20cm 4x zum Einlöten der Module + Isolierung IV-1

Distantbolzen M3 1x Grundausbau 15mm FM Radio 25mm + U-Scheibe

Schraube M3 x 8mm 2x



Erweiterung Fm Radio Bauteile Tüte 2

R In 2x 4,7k gelb, violett,rot

S5 1x Schiebeschalter 3 fach

Buchsenleiste 2.54 2x 10 pol. 

LCD Fm Radio Modul 1x

5 Way Switch 1x

Verstärker Modul 1x

Mini Lautsprecher 2x

Stiftleiste 2.54 1x 7 pol. gewinkelt 5 way Switch

Litze rot/schwarz ca. 20cm 1x Lautsprecheranschluß

Litze 0,5 - 1,0m 1x als Antenne

Erweiterung Wecker Bauteile Tüte 3

R10 1x 390R orange,weiß,braun

R11 1x 150k braun,grün,gelb

R12 1x 680R blau,grau,braun

C4 1x 100uF

OK2 1x AQY212

Transistor 1x BC 516

S3,S4 2x Taster gewinkelt

Erweiterung Funktemperatur

Funksender 1x kpl. mit Gehäuse

NTC Sensor 1x 10K 3470

Platine 1x

Widerstand 2x 10k braun,schwarz,orange

Widerstand 1x 1k braun,schwarz,rot

Kondensator 1x 100uF

Kondensator 1x 10uF / 22uF

Kondensator 1x 100nF

Kondensator 2x 33pF

Quarz 1x 11,0592

Leuchtdiode 1x

Transistor 1x NPN

IC Sockel 1x 20 Pin

IC 1x AT89LP4052

433 Empfänger 1x

Lötstifte 3x

Anschlußkabel 1x 0,5m weiß, rot, gelb

Litze Antenne 1x 17cm

Gehäuse 1x

Schrauben 4x

Kabelbinder 1x

Kondensator C 1x 10uF / 22uF 3,3 Volt Version

Spannungsregler 3 Volt 1x LP2950 3,3 Volt Version



Erweiterung Mini USV Stromversorgung   

Gehäuse 1x

Klebefüße 4x für Gehäuse Unterseite

Li-ion Akku 1x Typ 18650

Klebestreifen 1x Befestigung Akku

Litze rot / Blau 1x

Platine 1x

Klebefüße 2x für Platine, Abstand

Kabelbinder 1x

Lademodul 1x

Kabel Micro USB 1x

Gehäuse

Acryl Obertei, Unterteil 1x

Mutter M3 4x

U-Scheibe M3 4x

Abstandsbolzen 4x 22 mm flach  34 mm hoch

Flachkopfschraube M3x12 4x

Rändelschraube M3x8 4x

Gerätefüße 4x

21.05.2024
































